
Category Prompt Survey Item Definition Denominator Numerator

Most Adults at My 
School Expect Me 
to Go to College

This item represents the percent of students 
who selected "Mostly True" or "Completely 
True" when asked if Most Adults at Their School 
Expect Them to Go to College

Total number of 
students who 

responded to the 
survey item

Total number of 
students who 

responded "Mostly 
True" or 

Completely True"

Adults at My School 
Have Talked to Me 

About Different 
Colleges Choices 

for My Future

This item represents the percent of students 
who selected "Mostly True" or "Completely 
True" when asked if Adults at Their School 
Have Talked to Them About Different Colleges 
Choices for Their Future

Total number of 
students who 

responded to the 
survey item

Total number of 
students who 

responded "Mostly 
True" or 

Completely True"

Adults at My School 
Have Talked to Me 

About Different 
Career Choices for 

My Future

This item represents the percent of students 
who selected "Mostly True" or "Completely 
True" when asked if Adults at Their School 
Have Talked to Them About Different Career 
Choices for Their Future

Total number of 
students who 

responded to the 
survey item

Total number of 
students who 

responded "Mostly 
True" or 

Completely True"

Adults at My School 
Have Helped Me 

Learn About How to 
Find Free Online 

Help for the SAT or 
ACT

This item represents the percent of students 
who selected "Mostly True" or "Completely 
True" when asked if Adults at Their School 
Have Helped Them Learn About How to Find 
Free Online Help for the SAT or ACT

Total number of 
students who 

responded to the 
survey item

Total number of 
students who 

responded "Mostly 
True" or 

Completely True"
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Content Area Prompt Survey Item Definition Denominator Numerator

Adults at My School 
Have Helped Me 

Learn About 
Different Ways to 

Pay for College

This item represents the percent of students 
who selected "Mostly True" or "Completely 
True" when asked if Adults at Their School 
Have Helped Them Learn About Different Ways 
to Pay for College

Total number of 
students who 

responded to the 
survey item

Total number of 
students who 

responded "Mostly 
True" or 

Completely True"

Adults at My School 
Have Helped Me 
Learn About the 

Details of Getting 
Into College

This item represents the percent of students 
who selected "Mostly True" or "Completely 
True" when asked if Adults at Their School 
Have Helped Them Learn About the Details of 
Getting Into College

Total number of 
students who 

responded to the 
survey item

Total number of 
students who 

responded "Mostly 
True" or 

Completely True"

Adults at My School 
Have Helped Me 
Learn About the 

Types of Colleges 
that are the Best Fit 

for Me

This item represents the percent of students 
who selected "Mostly True" or "Completely 
True" when asked if Adults at Their School 
Have Helped Them Learn About the Types of 
Colleges that are the Best Fit for Them

Total number of 
students who 

responded to the 
survey item

Total number of 
students who 

responded "Mostly 
True" or 

Completely True"

Adults at My School 
Have Given Me 

Feedback on My 
College or 

Scholarship 
Application Essays

This item represents the percent of students 
who selected "Mostly True" or "Completely 
True" when asked if Adults at Their School 
Have Given Them Feedback on Their College or 
Scholarship Application Essays

Total number of 
students who 

responded to the 
survey item

Total number of 
students who 

responded "Mostly 
True" or 

Completely True"
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Content Area Prompt Survey Item Definition Denominator Numerator

Adults at My School 
Have Helped Me Fill 

Out My College 
Applications

This item represents the percent of students 
who selected "Mostly True" or "Completely 
True" when asked if Adults at Their School 
Have Helped Them Fill Out Their College 
Applications

Total number of 
students who 

responded to the 
survey item

Total number of 
students who 

responded "Mostly 
True" or 

Completely True"

Adults at My School 
Have Helped Me 
Learn How to Get 
Fee Waivers for 

College 
Applications

This item represents the percent of students 
who selected "Mostly True" or "Completely 
True" when asked if Adults at Their School 
Have Helped Them Learn Hot to Get Fee 
Waivers for College Applications

Total number of 
students who 

responded to the 
survey item

Total number of 
students who 

responded "Mostly 
True" or 

Completely True"

Adults at My School 
Have Helped Me 
Learn the Steps I 
Need to Take to 

Apply for Financial 
Aid

This item represents the percent of students 
who selected "Mostly True" or "Completely 
True" when asked if Adults at Their School 
Have Helped Them Learn the Steps They Need 
to Take to Apply for Financial Aid

Total number of 
students who 

responded to the 
survey item

Total number of 
students who 

responded "Mostly 
True" or 

Completely True"

School Level Data - Technical Guide

College Going Culture
How True are the 

Following 
Statements:

Los Angeles Unified School District
College and Career Readiness Survey


